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ЗВІТ 

директора Комунального закладу 

Шибиринівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Михайло-

Коцюбинської селищної ради Чернігівської області 

за 2021/2022 навчальний рік 

Цей навчальний рік був найскладнішим за всі роки моєї педагогічної діяльності. 

Ковідні обмеження, війна з росією не дала можливості повноцінно працювати 

навчальним закладам всієї країни.  В умовах введення в Україні воєнного стану 

колектив школи працює сумлінно, відповідально ставиться до виконання 

посадових обов’язків. Кожен працює на своєму фронті, наближаючи перемогу. 

Відповідно до наказу МОН України від 23.03.2005 №178 “Про 

затвердження примірного положення про порядок звітування керівників 

дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів 

перед педагогічним колективом та громадськістю” кожен керівник навчального 

закладу щороку звітує про свою діяльність на загальних зборах педагогічного 

колективу та громадськості. 

У своїй роботі протягом звідного періоду я керувалася статутом школи, 

правилами внутрішнього трудового розпорядку, посадовими обов’язками 

директора школи, законодавством України, іншими нормативними актами, що 

регламентують роботу керівника загальноосвітнього навчального закладу. 

І. Загальні відомості про навчальний заклад 

 Комунальний заклад Шибиринівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів 

Михайло-Коцюбинської селищної ради Чернігівської області 

 Власником є Михайло-Коцюбинська селищна рада 

 Юридична адреса навчального закладу:  

вул. Садова,10, с.Шибиринівка, 15515, тел. 0 (462) 68-52-45, 

е-mail: shybyrynivka.shool@ukr.net   Web: https: shibirinivka.e-schools.info  

 Мова виховання і навчання: українська 

 Школа І-ІІІ ступенів, проектна потужність – 192 учні 

 Кількість учнів на початок 20221/2022 н.р – 103 

 Впродовж року вибуло здобувачів освіти – 1, прибуло 14 (внутрішньо 

переміщені особи) 

 Режим роботи закладу освіти: 

Навчальний процес організований за 5-денним тижневим режимом занять з 

дотриманням протиепідемічних вимог:. 

    Тривалість уроків: 

у першому класі – 35 хвилин; 

у 2-4-х класах – 40 хвилин. 

У 5-11-х класах – 45 хвилин 
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     Тривалість перерв: 

між уроками 10 хвилин; 

після 4-ого уроку – 25 хвилин. 

 

ІІ . Матеріально- технічна база 

 

 Рік побудови приміщення закладу: 1981  

 Заклад розташовано у типовому  приміщенні 

 Загальна площа всіх приміщень: 1134 кв2 

 Опалення газове , функціонує власна котельня. 

 Наявний водогін, водовідведення, внутрішні санвузли, що 

відповідають саітарно-гігієнічним вимогам 

Відсутні навчальні кабінети з сучасним обладнанням 

У кабінеті інформатики та інформаційно-комунікаційних технологій 

наявна комп’ютерна техніка 2012 року випуску 

Заклад забезпечено засобами візуалізації: мультимедійна дошки -2, 

проектор -1,телевізори - 2 

Заклад підключено до мережі «Інтернет» , швидкість від 30 до 100 Мбіт/с, 

вид зв’язку оптично-волоконний кабель, провайдер «Неоком». 

У наявності футбольне поле, волейбольний майданчик, спортивний 

майданчик, бібліотека, комбінована майстерня 

Забезпечено умови доступності для осіб з особливими освітніми потребами 

до 1 поверху (наявний пандус) 

У листопаді 2021 року матеріально- технічна база поповнилась ноутбуками 

в кількості 7 шт 

Ремонтних робіт протягом навчального року не проводилось, за 

виключенням заміни лінолеуму в 4 класі, придбаного за рахунок спонсорських 

коштів. 

Робота охорони праці, безпеки життєдіяльності, виробничої санітарії, 

профілактики травматизму у побуті і під час освітнього процесу визначається у 

діяльності педколективу як одна із пріоритетних і проводиться відповідно до 

Законів України “Про охорону праці”, “Про дорожній рух”, “Про пожежну 

безпеку”, державних санітарних правил і норм улаштування, утримання 

загальноосвітніх навчальних закладів та інших численних нормативних актів, 

які регламентують роботу школи з цих питань. Стан цієї роботи знаходиться під 

постійним контролем адміністрації школи. 

На початку навчального року, напередодні канікул проводяться інструктажі з 

безпеки життєдіяльності серед учнів. Регулярно проводяться цільові 

інструктажі з учнями перед екскурсіями, спортивними змаганнями. 
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У школі є в наявності необхідні журнали з реєстрації всіх видів інструктажів з 

питань охорони праці. Питання охорони праці та попередження травматизму 

неодноразово обговорювалося на нарадах при директору. У школі розроблено 

заходи щодо попередження травматизму учнів, проводиться відповідна робота 

і з вчителями та обслуговуючим персоналом. 

Причина виникнення травм з'ясовується, аналізуються, відповідно до цього 

складаються акти та проводяться профілактичні заходи. 

 

ІІІ Кадрове забезпечення навчального закладу 

 

Кількісний склад працівників на кінець 2021/2022 н/р 

Усього педагогічних працівників 17 

З них:  

 учителів 13 

 соціальних педагогів 1 

 вихователі 2 

 педагогів-організаторів 1 

Усього обслуговуючого персоналу 9 

Усього працівників 26 

З них працює за сумісництвом 1 

 

Якісний склад педагогічного колективу 

 Освітньо-

кваліфікаційний 

рівень 

Кваліфікаційні категорії та педагогічні 
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Кількість 

педагогічних 

працівників 

1 14 1 1 1 9 4 1 

 

 

Вік членів педагогічного колективу 

 Вік педагогічних працівників 
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до 30 років 31–40 років 41–50 років 51–55 років 
Більше 

55 років 

Кількість 

педагогічних 

працівників 

2 2 6 4 3 

 

Педагогічний стаж працівників 

 

Педагогічний стаж працівників 

до 

3 років 

понад 

3 роки 

понад 

10 років 

понад 

20 років 

понад 

30 років 

понад 

40 років 

понад 

50 років 

Кількість 

педагогічних 

працівників 

2 2 2 7 4   

 

Відповідно до річного  плану  підвищення кваліфікації педагогічних 

працівників на 2021, 2022 роки вчителі проходили курси при ЧОІППО ім 

К.Д.Ушинського, освітніх платформах ED-ERA, nus-englis, naurok.com.ua, 

всеосвіта, MCFR.  

Велику стимулюючу роль у професійному зростанні педагогічних працівників  

відіграє атестація, яка сприяє моральному та матеріальному заохоченню 

педагогічних працівників, узагальненню та впровадженню досвіду кращих 

вчителів у практику навчання та виховання учнів. 

 Атестація педагогічних працівників у 2021/2022 навчальному році 

здійснювалася відповідно до Типового положення про атестацію педагогічних 

працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України 

від 06.10.2010 № 930, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 

14.12.2010 за № 1255/18550 (із змінами), наказу Міністерства освіти і науки 

України від 08.08.2013 № 1135 «Про затвердження змін до Типового положення 

про атестацію педагогічних працівників», зареєстрованого в Міністерстві 

юстиції України 16 серпня 2013 р. за № 1417/23949 

Усі педпрацівники, що атестувалися,  ознайомлені з 

нормативними документами щодо атестації, питаннями професійної діяльності, 

які будуть вивчатися членами атестаційної комісії під підпис.  Члени 

атестаційної комісії, адміністрація закладу відвідували уроки, позакласні 

заходи, проводили анкетування, вивчали документацію. Системи роботи 

вчителів були узагальнені наказами. Результати атестації: 

- Юзефович Яніні Валеріївні, вчителю англійської мови  Шибиринівської 

ЗОШ І-ІІІ ст. присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої 
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категорії», 

- Вітер Світлані Іванівні, вчителю початкових класів  Шибиринівської 

ЗОШ І-ІІІ ст.; 

- Трейтяку Миколі Миколайовичу, вчителю фізичної культури 

Шибиринівської ЗОШ І-ІІІ ст. 

підтверджено раніше присвоєну кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої 

категорії» 

 

Медичне обслуговування учнів 

 

На початку навчального року всі здобувачі освіти пройшли медичний огляд 

лікарями КНП «Чернігівський районний центр первинної медико- санітарної 

допомоги» та сімейними лікарями, отримали довідки,  згідно яких відбувся 

розподіл по фізкультурних групах. Педагогічні працівники та обслуговуючий 

персонал пройшли медогляди та отримали допуск до роботи. В школі працює 

за сумісництвом медична сестра, яка постійно працює з працівниками закладу 

та здобувачами освіти по зміцненню здоров’я. Проводились бесіди з учнями, 

відеолекції профілактичного характеру, контролювалося дотримання 

санітарних вимог, харчування у відповідності до норм законодавства. 

Класні керівники, педагог – організатор, соціальний педагог систематично 

пропагували здоровий спосіб життя.  

 

Організація харчування 

 

Важливим аспектом збереження здоров’я учнів є створення умов для 

раціонального харчування дітей протягом перебування у школі. 

В закладі створені сприятливі умови для гарячого харчування учнів 1-11 класів. 

За кошти бюджету громади  учні 1-4 класів, діти, батьки яких є учасниками АТО 

отримують одноразове гаряче харчування з розрахунку 15 грн за день. Учні з 

малозабезпечених родин харчувались за рахунок державного бюджету, 

здобувачі  старших класів - за кошти батьків. Організація харчування учнів на 

хорошому рівні, впродовж року нарікань і зауважень не було.  

 

Навчально-виховна робота в закладі 

 

Особливістю 2021-2022 н.р. у закладі була організація освітнього процесу в 

умовах дотримання протиепідемічних заходів у зв’язку з поширенням 

коронавірусної хвороби COVID - 19. Затверджено “Типовий порядок організації 

освітнього процесу в Шибиринівській ЗОШ І-ІІІ ступенів у 2021-2022 н.р” 

.Значну частину часу учні школи навчалися дистанційно, використовуючи всі 
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наявні можливості: уроки викладались на сайті школи для дистанційного 

навчання, в групах Viber і Facebook, використовувались  Google  форми для 

перевірки домашніх завдань, платформа LearningApps для створення 

інтерактивних вправ, платформа ClassTime Kahoot для створення тестувань,  

Mind Maps для створення карт знань, всеукраїнська школа онлайн, платформи 

Всеосвіта і На урок,  You Tube. 

Надзвичайною особливістю роботи закладу у 2021-2022 н.р. було проведення 

освітнього процесу в умовах воєнного стану, введеного Указом Президента 

України від 24 лютого 2022 року № 64/2022, викликаного початком 

повномасштабної російсько-української війни. Міністерство освіти і науки 

України листом від 25.02.2022 №1.3276/22 рекомендувало тимчасово 

призупинити освітній процес. В школі були видані відповідні накази і внесено 

зміни до структури навчального року. З 11 квітня і до завершення навчального 

року освітній процес у закладі відбувався з використанням дистанційних форм 

навчання.  

Для учнів з числа тимчасово внутрішньо переміщених осіб (14 дітей) у нашій 

школі було організовано навчання за заявою одного з батьків. У кінці 

навчального року цим учням на їх прохання було видано супровідний лист із 

результатами навчання. 

Незважаючи на усю складність освітнього процесу у 2021-2022 н.р. освітні 

навчальні програми виконані повністю 

Повністю вдалося розв'язати питання охоплення навчанням дітей  та здобуття 

ними повної загальної середньої освіти. Всі діти шкільного віку в з території, 

що обслуговується закладом освіти,  охоплені навчанням. 

Оцінювання навчальної діяльності учнів за ІІ семестр та рік здійснювалося 

відповідно до Методичних рекомендацій щодо окремих питань завершення 

2021-2022 н.р., затвердженими наказом МОН України від 01 квітня 2022 р. № 

290 “Про затвердження методичних рекомендацій щодо окремих питань 

завершення 2021-2022 навчального року”. 

По завершенню 2021-2022 н.р. учні 1- 10 класів переведені до наступного класу. 

6 учнів 11 класу та 14 учнів 9 класу випущено зі школи. 

У 2021-2022 н.р. відповідно до нормативно-правових актів, здобувачів загальної 

середньої освіти звільнено від проходження державної підсумкової атестації 

(Закон України “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України в 

сфері освіти”від 24 березня 2022 року№2157 І-Х; наказ МОН України від 

28.02.2022 №242 “Про звільнення від державної підсумкової атестації учнів, які 

завершують здобуття початкової та базової загальної середньої освіти у 2021- 

2022 навчальному році”, затверджений у Міністерстві юстиції України 03 

березня 2022 року за №283/37619). У відповідній графі додатку про освіту 

робиться запис “ звільнений(а)”. 
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У 2021-2022 н.р. учнів 11 класу теж звільнено від проходження ДПА. Проте всі 

випускники були вчасно зареєстровані на проходження ЗНО -2022. Але режим 

воєнного стану вніс свої корективи, і реєстрація на ЗНО дає змогу 

одинадцятикласникам пройти мультипредметний тест (українська мова, історія 

України, математика) у липні 2022 року для вступу до вищих навчальних 

закладів. Бажання складати МПТ виявили 5 учнів. 

Частина із запланованих методичних заходів проводилась онлайн. На 

засіданнях педагогічних рад було розглянуто питання: 

- Про розбудову внутрішньої системи забезпечення якості освіти. 

Самооцінювання освітньої діяльності закладу освіти. 

- Про погодження Стратегії розвитку Шибиринівської ЗОШ І-ІІІ ст. на 

2021-2024 роки. 

- Про підсумки освітньої діяльності за І семестр 2021-2022 н.р. 

- Про зміну структури навчального року 

- Про затвердження плану проведення підвищення кваліфікації на 2022 рік 

- Про затвердження суб’єктів підвищення кваліфікації 

- Про відбір підручників для 9 класу 

- Про зміни в організації харчування здобувачів освіти 

- Про модельні програми для 5 класу НУШ 

- Про введення в дію Інструкції з діловодства. 

- Про вибір та замовлення підручників для 5 класу 

- Про перевід на наступний рік навчання та відрахування зі здобувачів 

освіти школи. 

 Був проведений тренінг з педпрацівниками «Емоційне вигорання: як зберегти 

психоемоційне здоров’я вчителя» та психолого-педагогічний семінар 

«Взаємодія з тривожними дітьми». 

Проводились предметні тижні: початкових класів, історії та правознавства, хімії 

та біології, англійської мови. 

Учні школи брали участь в предметних олімпіадах, конкурсах, інтелектуальних 

конкурсах. Ященко Максим, учень 8 класу отримав диплом ІІІ ст з історії, 

Довженок Катерина, учениця 9 класу – диплом ІІІ ст з правознавства (керівник 

Тимошенко С.П.). Дахно Костянтин, учень 11 класу має диплом ІІІ ступеня у 

Всеукраїнському  мовно-літературному  конкурсі ім. Т.Г.Шевченка та диплом 

ІІ ст в Міжнародному конкурсі знавців рідної мови ім Петра Яцика (керівник  

Макаренко О.В.), Галіч Софія, учениця 3 класу- диплом ІІІ ст в конкурсі ім 

Петра Яцика (вчитель Протченко С.М.), Шовдан Ангеліна, учениця 4 класу - 

диплом ІІІ ст в конкурсі ім Петра Яцика (вчитель Дахно Г.М.), Корж Поліна, 

учениця 7 класу отримала диплом ІІ ст в конкурсі ім Петра Яцика (керівник 

Друзь А.А.) 
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школи. 

Виховну роботу у закладі сплановано відповідно до Програми для учнів 

1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів України «Основні орієнтири 

виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів України», 

наказ Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 31.10.2011 № 

1243 «Про основні орієнтири виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх 

навчальних закладів України», Концепції виховання дітей та молоді у 

національній системі виховання, Концепції громадянського виховання, 

Державної національної програми «Освіта. Україна ХХІ століття», 

Національної доктрини розвитку освіти, «Концепції превентивного виховання 

дітей і молоді», Концепції національно-патріотичного виховання дітей та 

молоді, затвердженої Наказом МОН України від 16.06.2015 №641 

Колектив закладу працював над реалізацією основних завдань: 

 

 Забезпечення сприятливих умов для самореалізації особистості 

відповідно до її інтересів та соціальних вимог; 

 Підвищення соціального статусу виховання у системі освіти закладу, 

зміцнення й розвиток виховних функцій закладу; 

 Виховання патріотизму, поваги до культурних цінностей Українського 

народу, його історико-культурного надбання і традицій; 

 Формування поваги до прав і свобод людини, нетерпимості до 

приниження її честі та гідності, фізичного або психічного насильства, а 

також до дискримінації за будь-якими ознаками; 

 Формування культури здорового способу життя, екологічної культури і 

дбайливого ставлення до довкілля; 

 Посилення ролі сім’ї у вихованні дітей, зміцнення її взаємодії з закладом; 

 Оптимізація змісту і форм виховного процесу; 

 Збереження та покращення фізичного, психічного та соціального здоров’я 

особистості; 

 Попередження та локалізація негативних впливів факторів соціального 

середовища на особистість; 

 Формування досвіду гуманістичних відносин на основі засвоєння та 

реалізації в повсякденному житті етичних норм і гуманної моралі; 

 Розвиток творчого потенціалу всіх суб'єктів навчально-виховного 

процесу; 

 Педагогічна культура вчителів є невід'ємною особливістю, якою є 

людяність, інтелігентність, толерантність, розуміння, здатність до 

взаємодії; 
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 Педагогічний захист й підтримка дітей у розв'язанні їхніх життєвих 

проблем та в індивідуальному саморозвитку, забезпечення їхньої 

особистісної недоторканності та безпеки 

Було проведено ряд виховних заходів: 

День знань . Лінійка «Перший дзвоник пролунає…» 

Створення фотозони «Крила Миру» та онлайн-челендж «Я голосую за 

мир!» https://www.youtube.com/watch?v=fQRqqDasF-A&t=2s                             3. 

Флешмоб до дня мови та писемності «Нас єднає 

мова!» https://www.youtube.com/watch?v=CQ3DC4T3Q88 

 Челендж «Червона стрічка як символ розуміння», акція «Червона стрічка це 

життя» (  https://www.youtube.com/watch?v=bihp1RLGTk0   ) 

 Фоточелендж-привітання до дня української хустки «Одягни хустку та 

прикрась нею світ!»( https://youtu.be/dulO8PTKb30) 

Збройним силам 30 років 

(https://www.youtube.com/watch?v=IuFBZLt0qy4)  Змагання «Ну мо, хлопці та 

дівчата»  

До Дня пам’яті жертв Голодомору та політичних репресій 

Загальношкільний урок - реквієм “Скорботна свічка пам’яті святої»  

 До Св. Миколая квест «У пошуках подарунків Св. Миколая» (учні початкової 

школи) 

 Створення фотозони до Нового року . Новорічний краш ( вечір для 

старшокласників). 

Свято вручення свідоцтв про здобуття освіти  

 

Управлінська діяльність. 

Управління школою здійснюється згідно річного плану роботи школи, плану 

внутрішкільного контролю.  У навчальному закладі в наявності є усі 

нормативно-правові документи, що регламентують діяльність у 

загальноосвітньому навчальному закладі. Школа підключена  до мережі 

Інтернет (у тому числі із застосуванням Wi-Fi) , що дає можливість оперативно 

користуватися  інформацією та  матеріалами сайтів Міністерства освіти і науки 

України, освітніх платформ, сайтами інших закладів освіти, знайомитися з 

новими документами. 

Управлінські рішення приймаються на основі врахування думки колективу й 

інтересів справи. Намагаюся створювати такий мікроклімат, коли успіхи 

кожного сприймаються позитивно, ініціатива підтримується. 

Проблеми обговорюються і виробляються різні варіанти рішення, з них 

обирається найбільш оптимальний. Прагну, щоб у школі було наявне творче 

вирішення справ. 

9. Співпраця з батьками. 

https://www.youtube.com/watch?v=fQRqqDasF-A&t=2s
https://www.youtube.com/watch?v=CQ3DC4T3Q88
https://www.youtube.com/watch?v=bihp1RLGTk0
https://youtu.be/dulO8PTKb30
https://www.youtube.com/watch?v=IuFBZLt0qy4
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В закладі налагоджена співпраця з батьками, бо виховання учня у школі і сім'ї 

– щоденний нерозривний процес. Створені батьківські групи кожного класу, які 

дають можливість оперативно обмінюватися інформацією. Класні керівники, 

адміністрація закладу за потребою проводить індивідуальні співбесіди з 

батьківською громадськістю , загальношкільні та класні батьківські збори. Хочу 

висловити подяку активним членам батьківського комітету Катерині Феделеш, 

Тетяні Симончук, Олександрі Мазай, Ларисі Сіренко, Марині Корж. 

Незважаючи на складність усієї ситуації у 2021-2022 н.р., весь колектив школи 

продовжує приділяти увагу естетичному оформленню навчального закладу та 

прилеглої території. Разом з батьками плануємо провести поточний ремонт 

класів. 

Дякую усім за роботу у 2021-2022 н.р. Вірю в перемогу України, вірю в ЗСУ! 

Дуже надіюсь, що   повернемося за шкільні парти 1 вересня 2022-2023 

навчального року! 

 

  


